V – VIII kl.
2012-2013 m. m.
1. Raskite triženklį skaičių, kuris lygus dviženklio skaičiaus kvadratui ir vienaženklio skaičiaus kubui.
.................................................................................................................................................................................................

2. Kam lygus pirmųjų 1000-čio natūraliųjų lyginių skaičių sumos ir pirmųjų 1000-čio natūraliųjų nelyginių skaičių sumos skirtumas?
................................................................................................................................................................................................

3. Vienoje šeimoje buvo keli berniukai ir kelios mergaitės. Vienas berniukas pasakė turįs seserų dukart daugiau negu brolių, o mergaitė pasakė turinti brolių ir seserų po lygiai. Kiek toje šeimoje buvo berniukų ir kiek mergaičių?
.................................................................................................................................................................................................

4. Kokia yra a reikšmė, kai tiesės 5x - 2y = 3 ir x + y = a susikerta taške, priklausančiame y ašiai?
...............................................................................................................................................................................................

5. Kam lygi pusė šimtosios?
.................................................................................................................................................................................................

6. Patalpinkite aštuonis triušiukus  ir devynias vištas penkiuose aptvaruose taip, kad kiekviename aptvare būtų ir ožiukai, ir žąsys, o jų kojų skaičius būtų 10.
.................................................................................................................................................................................................
7. Dviejų tarpusavyje pirminių skaičių sandauga lygi 3232. Raskite šiuos skaičius.
.................................................................................................................................................................................................

8. Trikampį padalykite į 2 trikampius, keturkampį ir penkiakampį, nubrėžę dvi tieses.

.................................................................................................................................................................................................

9. Žinodami, kad 
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 raskite reiškinio 
[image: image2.wmf]m

m

n

2

-

 reikšmę.
.............................................................................................................................................................................................

10. Parašykite modulio ženklus, kad lygybė 1 – 2 – 4 – 8 – 16 = 16 būtų teisinga.

................................................................................................................................................................................................

11. Kam lygi skaičiaus N = 1092 – 92 skaitmenų suma?

.................................................................................................................................................................................................

12. Kiek laipsnių turi kampas CAD pavaizduotoje figūroje?
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................................................................................................................................................................................................

13. Justas pasirinko triženklį ir dviženklį skaičius. Šių skaičių skirtumas lygus 989. Raskite šių skaičių sumą.
.................................................................................................................................................................................................

14. Rūta 52 dienomis vyresnė už savo klasės draugę Astą. Rūta gimusi kovo mėnesį ir pernai savo gimimo dieną šventė antradienį. Kurią savaitės dieną savo gimtadienį pernai šventė Asta?

................................................................................................................................................................................................

15. Pėsčiasis iš punkto A išeina 5km/h greičiu. Po 1h 40 min iš punkto A išvyksta dviratininkas ir po 50 min pasiveja pėsčiąjį. Koks dviratininko greitis?

.................................................................................................................................................................................................

16. Palei taką 4 m atstumu vienas nuo kito auga 10 medžių. Koks yra atstumas tarp pirmojo ir paskutiniojo medžio?
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